

南京国际梅花节昨天开幕 4条线路带你轻松玩转梅花节

昨天上午,喜庆热闹的民俗演出拉开了2013年第十八届中国南京国际梅花节的序幕,市民代表潘剑君和南京市副市长陈刚、江苏省旅游局副局长周旭一起击鼓宣告梅花节开幕。

现代快报记者 鹿伟



梅花已陆续绽放 现代快报记者 赵杰 摄



国家级非遗项目沈阳海城高跷队;极具民族特色的陕西安塞腰鼓队;大头娃娃与游人不停互动……昨天的开幕演出年味十足。

今年梅花节的主题是“美丽南京·百姓节日”,梅花山主会场将开展一系列文化艺术节庆活动。梅花节期间每个双休日上午10:00~11:30,在梅花山水上舞台,将开展南京地方民俗文化集粹表演。东吴大帝孙权纪念馆将

举办“孙权与南京”史料展、中国梅花艺术中心将举办“梅花艺术陈列展”、明孝陵博物馆将举办“历届南京国际梅花节回顾展”、红楼艺文苑总理温室将集中展示300多种春季精品花卉。

目前“南京早红”“单瓣早白”“红冬至”等早花品种都已陆续开放。随着温度的回升,绝大多数的梅花会在2月底到3月初集中绽放,呈现出花海如潮的景观,整个花期将持续到3月中下旬。

本周六上午10点,在中国梅花艺术中心,园艺技师将与游客切磋腊梅修剪技艺,感兴趣的市民不妨前来看看。

推荐四条路线

梅花节如何玩得尽兴?中国南京国际梅花节官方网站推出了四条赏梅路线。

线路1

自1号门进入参观

1号门进入景区——石象路(大象处、梅花山南坡)——博爱阁,由梅花山东侧步道下山——东吴大帝孙权纪念馆(寿星宫)——梅花山大草坪、美食长廊——石象路大象处——中国梅花艺术中心——惟秀亭——梅花妆韵。

线路2

自金水桥进入参观

金水桥(世界遗产碑)由东侧步道进入景区——暗香阁——梅花山大草坪、美食长廊——东吴大帝孙权纪念馆(寿星宫)——梅花山,东侧步道上山——博爱阁——观梅轩,由梅花山南坡步道下山——孙权墓碑、石象路大象处——梅花山大草坪、美食长廊——中国梅花艺术中心——惟秀亭——梅花妆韵。

线路3

自2号门进入参观

2号门进入景区——梅花妆韵——惟秀亭——中国梅花艺术中心——石象路大象处——博爱阁,由梅花山东侧步道下山——东吴大帝孙权纪念馆(寿星宫)——梅花山大草坪、美食长廊。

线路4

自4号门进入参观

4号门进入景区——金陵梅盆景园——惟秀亭——钟梅花妆韵——石柱亭(1号门)——石象路大象处(梅花山南坡)——博爱阁,由梅花山东侧步道下山——东吴大帝孙权纪念馆(寿星宫)——梅花山大草坪、美食长廊。

再到莫愁湖看看

海棠盆景“游龙戏凤”



造型奇异的海棠引人入胜 现代快报记者 赵杰 摄

虽然近期下了大雪,但在南京市莫愁湖公园,市民们也欣赏到早开的海棠花。

莫愁湖公园的月牙池边,数十株大型海棠树造型或蜿蜒曲折,或高大挺拔。群花中,有两株海棠最受游客欢迎。这两株都有两米多高,造型也非常气派。一株远看有龙又有凤,工作人员介绍,这个就叫“游龙戏凤”。品种属于海棠里的“长寿乐”,花朵密集挤在蜿蜒的绿色枝条上,乍一看就像龙爪上的鳞片。还有一株,树冠倾斜而蓬松,如凤凰展翅,被命名为“凤舞九天”。属“长寿冠”品种。树冠铺开,如同张开的凤尾。大红的花朵点缀在庞大的树冠上,星星点点好似一双双“眼睛”,把“凤尾”装扮得格外绚丽夺目。

通讯员 李军 现代快报记者 沈晓伟



童谣范儿,成熟风……你更喜欢哪款?

首届“童诗”大赛进入倒计时



我能网“童诗”大赛自开赛以来,已收到数百篇小能人的灵感佳作。其中不乏短小却充满想象力的童谣;更有清秀婉约,彰显深厚底蕴的诗词……让不少网友大赞:小作者们真是太厉害了!从今天开始,我能网首届“童诗”大赛进入一周倒计时!赶快抓住这最后的机会,写诗上传至我能网与大家分享吧!

近日,南京的一场大雪不仅让大家沉浸在瑞雪兆丰年的喜庆中,更成为了小能人们童诗创作的灵感源泉。在众多写“雪”的童诗佳作中,南京市凤游寺小学六年级袁馨怡同学的《雪》人气最高,在她的笔下,“过往的人们,弄脏了它的衣襟,它便融化成水,默默哭泣!”独特的观察角度引起网友们的热烈讨论。“小诗人”姚翎说:“最后的拟人形象合理又回味无穷,结尾不仅体现了雪的高贵品质,更有所升华。”

琅琊路小学明发滨江分校六年级的吴阳同学在《晨飞雪》中描绘道:“留我在雪中独步,串串脚印勾起涟漪,点缀无边白,尽显空灵……雪飘散了,停滞;人飘散了,离殇……”诗歌中呈现出的超越年龄的成熟文笔和淡淡的悲凉之意吸引了一众读者。网友“s_1730313414”点评:“情到深

处,在雅致中萦绕着几分凄美,颇有屈原遗风!”

我能网“童诗”大赛的舞台上佳作连篇,难分伯仲。究竟什么样的童诗才是最好的?我能网教育能人杨筱燕老师认为,童诗最大的特色是不拘泥于常规形式,丰富离奇的想象,更加闪烁着自然与灵性之美。针对于不同风格的童诗,杨老师表示都有其独特的味道,爱写童谣的小能人可多读一些优秀诗集,以提升自己作品的“趣致感”。笔风成熟的孩子开始闪现出理性的光芒,这其实是童诗向成人诗歌过渡的一个阶段。

我能网“大众点评团”成员“文似看山”则认为:“标准对孩子们来说是不合适的,他们这个年纪,能有趣写出亮点,就已经很不容易了。”

“童诗”大赛结束以后,我们将根据童诗的回复数、顶数、阅读数

等互动热度指数综合评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖若干名,并为各奖项颁发证书。

参与方式:登录我能网(www.wonengw.com, 腾讯微博和新浪微博用户可免注册直接登录),进入“个人中心”,点击“发博文”上传作品,勾选“作文”类别,并在博文标题前注明“童诗”即可。

截稿时间:2月28日

咨询电话:025-58598123

写作小能人官方群号:74214489

孙华超 贾曼艺



扫此二维码,可直接进入“童诗”大赛活动帖,并浏览小能人的佳作。

做个拍客,分享你的幸福记忆

“随手拍,随手写”大赛作品火热征集中

这个春节你过得怎么样?走亲访友、品尝美味、快乐出行……什么是你最难忘的幸福时刻?我能网“随手拍,随手写”自由作品大赛作品正在火热征集中,截至2月底,不论是文字、绘画,还是手工、摄影作品,你都可以分享至我能网,秀假期生活的同时,也和大家分享你关于生活的点滴感悟。

来自南京百花巷小学六(1)班的小能人文曲星,就在大年初一和大家分享了她的见闻。春节前,

他留心拍摄下了附近小吃店关门准备过节的各式“留言”,引来了很多网友的围观,网友“彭彭”回复:“一个年过的,卖早点的没了,公交汽车也不拥挤了,马路上车少了,商场内人少了,问一声:人呐?”原来都留言回家过年了。

此外,南京久违的一场大雪也让不少孩子们及网友兴奋不已,小能人吴阳、李佳琪、网友“winter+”等都纷纷上传了自己的雪中记忆,记录下了今年的第一场大雪。

你是个留心生活、喜欢记录的人吗?你有好的作品想分享给更多人吗?赶紧把你的作品发给我能网,本次自由作品征集活动将评选出一等奖1名,获得我能网送出的500积分;二等奖3名,获得300积分;三等奖5名,获得200积分;优秀奖若干名,获得100积分。我能网积分可免费兑换油烟机、空调挂机深度清洗等多种便民产品或服务,详情请登录我能网查看。

尹欣 陈海静

参与方式

登录我能网(www.wonengw.com, 新浪微博和腾讯微博用户可直接登录),注册会员,申请能人,在个人座席里点击“发博文”,上传作品(文章、诗歌、照片、DIY作品等),标题前注明【随手拍,随手写】。

咨询电话:58598123

写作小能人QQ群号:74214489

春季细菌当道 别忽视洗衣机的卫生

气温逐渐回升,不少家庭主妇开始了新一轮的清洗工作。“家里的床单怎么会越洗越脏呢?”家住白下区的徐女士觉得很奇怪,“这两天把家里的床单、被罩都洗了,晾的时候怎么感觉床单还没有洗之前干净呢?洗衣机是2年前买的,应该不会坏了吧?”徐女士拨打了96060热线,向快报我能网便民服务寻求帮助。

师傅上门检查发现,洗衣机没有坏,只是洗衣机夹层内藏污纳垢,需要清洗。当徐女士看见洗衣机越洗越脏的“内幕”时惊讶道:“真的是不敢相信,洗衣机里面会这么脏,一层灰垢,还有毛发在里面,怪不得床单会越洗越脏。”

快报我能网便民专业家电维修师傅说“很多人认为洗衣机经常用洗衣液、洗衣粉这类清洁用品,内部应该很干净,不需要清洗,其实这是误区”。洗衣机的滚筒分两层,洗衣水就在这两层中间出入,通过夹层排除。所以这个夹层就像下水道一样,污垢、灰尘、洗衣剂等污浊的东西附着在夹层内。长期使用的洗衣机也会暗藏细菌,细菌在常温环境下繁殖、发酵,不仅污染衣物,还会产生难闻的霉味,极易诱发皮肤病和妇科病。

如果您的洗衣机长时间未清洗,拨打96060热线或登录我能网(www.wonengw.com)即可预约清洗专业清洗服务。为了你和家人的健康给洗衣机“洗个澡”吧!

吴慧慧

安装微信

客户端,用智能手机、平板电脑等终端扫描右边的二维码,成为快报我能网便民服务微信好友,可了解最新生活资讯、预约服务享受专属折扣。

